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2.(1) g%k X &5 5 7 £ & #ic(probability mass function, p.m.f.): P(X =-2)=0.25

P(X=0)=025 , P(X =1)=1/3 , P(X =2)=1/6 » 7 5| # IRl X ¢ =ik

( median) ?
(1)0.6 (2)1.2 (3)1.8 (4)1.9

3( 2 )% (XY, 2) £ 3 ¥ 5 % AR & # ( probability density function, p.d.f. )
f (X1 y1 Z) = 2e_x_y_z ’

¥ x>0,y>0,z>0 ;o f(x,y,2)=0 %
X>0,y>0,2>02 ¢ o 2+ & P[X<Y<Z]2 & ?
1 1 7 7
o <@ 5 6 5 (4) 3
4(4) £ XY,z: 23 fmas F(X)=e", §x20 ; f(X)=0 » % x<0z s

SR A G R £ M =XAY4Z o M=ty =X
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X+Y+Z X+Y

o g7
(1)0<m, <oo

(2)0<m,, m,<1
B)M,,M,, M, 55 & 4% & % & Jn#(joint p.d.f) 5 w(m,m,,m,)=m,me™

(A M, M,, M, 55 & # % % & Sdc(joint p.d.f.) 2 w(m,m,,m)=m,m’e ™

5(1)X,Y &7 # & 5 % & 3 #k(joint probability mass function)4e™ % o £ Z=X-Y » B 7
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X
1 2 3
1/12 2/12 1/12
Y 2 1/12 0 1/12
2/12 0 4/12

Q) Z&E-ZF kA
(2 XY FAferp:
3) P[Z =-1]=1/12
(4) P[Z =0]=5/12
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kY k-1 kY (k-1)" kY k-1)"
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7.(3) B b AR O ME AW L 123 M RIES Z A EE MY @A LB L 3210 K
ek B ARHY EEALX F R SRR F R IR AR IR RSP LR ‘?
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D259 23 ® 23 W 23

8.(3) (X,\Y)*% 3 5 & 4 5 F £ 3dk(joint probability density function)¥=™ :

[pra-py xy=012--
fX,Y (X’ y) _{ 0 i[ I,'uj

KS=X+Y,D=X-Y T 7l fcit 7 ¢ &% 7
(1) P[X =x]=pl-p)*
(2) PIY =y]l=p(-p)’
(3) P[S =s]=sp*(1- p)’

1 p@A-p)
@) PID=d]="— =

9.(3) KET#s ¥ X PRIEE 3 # 5 % & S #c(probability density function) f, (x) » T =28y 2 ¥
Bacs ot ¥ A Y=j ((dt - ﬁP[Y<—]7 i ?
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10.(4) BRALBREX £ F RS G SEF() =2 .

,0<X<oo o FHIH B

W0 @3 © 5 @1

11.(3) BX L % #E X # £ 4 = S dc(moment generating function) 5 M, (t) = %+ t<In2
1-=¢
2

R P[X >3]
Wy @3 O @
12.(2) Bk e % 8 X PRAUNIF(-1,3)5 8 & f o £2 4258 f(t) =t +2Xt+ X +2=0 348
EF R E
WZ@706 @
13.(3) "€ %#HE X , Y R EZEX|Y=y)=2y > E(Y)=1> Var(X|Y =y)=4y » Var(Y)=1 -

FVar(X)
110 211 (12 (413

14.(2)500 %+ % £ 2. ? 4o £
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(1)0.183 (2)0.366 (3)0.207 (4)0.414
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E 3 SEEFE S
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16.( 1 )% y,®)=InM (t) » 2 ¢ M, (t) 2 “E# $H X 2 # £ 4 & Jfx(moment generating
function) . —h<t<h & &> FF y'(0) 5 @ ?
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(1) T=24 (2) ¢ =8 3) %#c (4) ¥E &k

17.(1)F s ¥ 8cZ Sdpiempe» HEPHL 150 P[Z>E(2)]="
Let (@e* @)l-e* (@)1-e°°

18(L)F % HE X~ Y 2mesFrmpages: f,(Xy)=cx]y|,0<x<l-1<y<1l %R X

gy 2 B RS RY
(1) # 48 (2) 24pM (3) EAPRE (4) 4P Tz ¥ ERITL

19.(2)%E 12 FAv2 2 A Hics "% 8 £~ 1 4 fe(Poisson distribution)T 328 5 64 4 -

LA B 80 4 0 BT HAT S A Lo R ATFLAS S 5 e 9
(1)0 (2)0.0228 (3)0.235 (4)0.8

20.(4)F X ~ Y 2M: 2 iEgs gl M () M, (5) A 555 % 2 # %3 & 5 g(moment

generating function) e £ Z=X+Y > FR Z 2 & L4 L 3FKM,(r) 5 @?
(1) M, (r) =M, (D)+M, (s)
(2) Mz (r) =M, (n)+M,(r)
(3) M, (r)=M,(t)-M,(s)

(4) Mz(r) = Mx (r)'MY (r)

21.(2)% # £ 18 % # S 2_ 8 5 % &R I #ie(probability density function)® 2 B =

a+pfs, 0<s<l
fs(s):{ p » 2w E(S)=0.6 - £ P(5<0.5)=?

0, H

(1)0.18 (2)0.35 (3)05 (4)0.8
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2. B FE 8 5 4 Fe S fik(cumulative distribution function) - &

FO)z~ &5 @2
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23.(4 )3 H PEIC) * [P % % ?
Q)EK»F%MC) ) P(C) P(BIC) @)PKQF%MC) (@) P(A) P(C|A)
(A) P(B|A) P(B) P(A[B) P(B) P(A[B) P(B) P(C|B)
24(1)F e R EX L2 AMN=10,p=02" 4 Y=10- X « K TrFF 5 L ?

(1) P(X < 2) = P(Y = 9)
(Q)P(X<2)=1—P(Y >9)
(3)P(X < 2) = P(Y = 8)
@) P(X<2)=1—P(Y > 8)

25.(2)F EW R BT 25 Sl P(T=1) = 03(0.7)""Lt=1,2,..» 3F T 7l & &

.\m

(1) P(T= 8|T = 5) = P(T = 3)
(2) P(T> 8|T > 5) = P(T > 3)
(8)P(T< 8|T = 5) = P(T < 3)
(4) P(T< 8|T > 5) = P(T < 3)

ZGH)ABﬁﬁiﬁ’%ﬁﬂm®—06Pw)—0&HMnBﬂ=0Mwﬂﬁ/V%ﬁAiﬁi

RE

1) A B

) A B

3) A B3

4 A B:

v

‘a, >

v

"=

v
"=

* (complement event) » 3 T 7 H & 7
BT R E 2
B piRE 2
B E
B3R e EE



27.(3)7 7l4cit o ¥ 1 A 2
: = 0.5 P(B) =0.7> R/ P(ANB) > 0.2

a. #P(A)
b. #P(A)=0.5-P(B)=0.7 Bl A B # ¥ it 3 & (disjoint) ¢
c. £P(A)=05>P(B)=0.7>P(AUB) =09 RIP(A°U B°) = 0.6 -

Ma @c ()ab (4 ac
28.(2)EAZ Bz > *P(A)=0.8>P(ANBY) =06 RP(B) 5 #?
(1)0.20 (2)0.25 (3)0.30 (4)0.35

20.(4)7 Flfcit e K 4352

a FAEBB s PIACY Bz o
b. #P(A)P(B)#0>* A2 B:ims 3 5%t > plAEZBH: -
c. A2 B> BECihx A& Cibz > lA¥ B2 C 3 5 jpz (mutually

independent) -
(a (@b (3)ab (4)b, c

30.(2)4 F = A PR sk 0 F 4L PR 5y e S o FH Y - A g
= AR AT R S P o

B H A LBl o RSN 0 3 2
EE SR A - v AR RS S L P?
(1)5/6  (2)35/36  (3)205/216  (4) 215/216

BL(1)% M periE 3§ 28%H4-p ¢ 5 2 iE % 310647 5 p d JRE - 410%4F 5 ¢ 7
N o fBT I E AL 0 18% Pk T SE % 92060 o 7R % 87 B506chY Y IE %
LEEA F R FAMER R BREEA B REL R R

R4

S

BE R
F A S L 0
(1)0.0898  (2) 0.1286

(3)0.1368  (4)0.1586

32.(1)F s % X ¢h % 4% 4 F 3 #ic(cumulative distribution function) 3

0 x<0
0.7 + 0.02x 0<x<10
x =10

Fy(x) =
1
R AT R X g B %k dic(coefficient of variation) & @ ?

(1)3.1358 (2)3.3586 (3)3.7268 (4) 3.9838
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33(1)FLis R X
z_4e?

Wi @; O @rsn

() f@=:(1-E0) v 2<x<12- R m g 5 X% 80 F 4 di?
(4) 8.8377

(1)7.6358  (2)7.9853 (3)8.3968

BR s S s b T AP h
- o B R4
3 10 B2 s L

3D (3)K AT B FRE T - EH L WA B S T
P (POISSON) & i + % B % 41§ % % 5% 20 # 5 hins
€ H2? 0 BREFAE WARE S Bty ﬁmfﬁﬁ‘*ﬁ%g w7

(1) 0.63222  (2)0.72933  (3)0.91792  (4) 0.95021

36.(2)T 7l 4cit i 45352
a. PX>Y)=1%2r g £EX) > E(Y)
BT R X Y S TR

R Sk fyy (oY) ) T RE XY B

b, %% %
% R A ()2 fy () -
COFHA PRI Y DB FRF R SIS (DB f () 0 T R XY

E R R Sdlikcfyy(x,y) o
D ab @ac @bc (4) a b, c

37.(4)fxy(xy) =3(x+y), 0<x<1,0<y<1,0<x+y<1lo

#FFPX+Y<05)% @2
1 2 3 1
O @z O G5

38.(3)fxr (5 3) =m0y (03*(05)Y (0.7, x,y = 0,1,...,10,  x+y <10

B X &Y ap b Gk pyy B 7

(1) —0.32733  (2) —0.50000 (4) —0.76376

(3) —0.65465
39.(3)KZy,Z 5 A Wiz R ¥ A FeN(0,1) o T Skt ¥ 5 1 FE?
Zy B Zi+7Z, 522 Apk A e

a. Z;—
Z1— Zy Zy
—_ 7 ;[:’J EY O y 7% F’F'E <—) =
(Z1+ Z5)? ¥ V(Z1+ Z5)?
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L ab @)bc @B)ac (4 ab,c

40(2)—1"1?*%;3 '&,\_‘/__%' f%E;SN—Xl‘I‘Xz +XN’ﬂt’Né—E’f"i‘Jﬁ’:‘@E%g‘f’lfig{’

X1 X, Xz o, G2k A ez 12 ?r¢ggo%@+¢§£Nmﬁji4 EUETE A
t
My(6) = 225 5 SR G 5 R S () = o e 0, 0 <x < o0 T e

¥ = Syeh% & i de(coefficient of variation) ?
(1)0.825 (2)1.000 (3)1.158  (4)1.168



